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   24מס'   מועצה מן המנייןפרוטוקול ישיבת 
, באולם  19:30, בשעה 12.2.2025תשפ"ה,  שבטבי"ד , רביעיביום  התקיימהאשר 

   המליאה עיריית דימונה.
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 סגן רה"ע  -  גב' מרינט וקנין   
 חברת מועצה  -  אבו גב' מיכל    
 חבר מועצה  -  מר יחיאל צרויה   
 חבר מועצה  -  מר יוסי פרץ   
 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   
 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 חבר מועצה  -  מר עופר טלקר   
 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   
   

 
  משתתפים:

 מנכ"ל העירייה  -  קליין מר שוקי   

 גזבר  - רו"ח תומר ביטון   

 מבקרת העירייה  - גב' מירב בנאקוט   

 מנהל אגף ביטחון  -  מר מוטי כהן 

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 

 מנהלת אגף מחשוב  -  גב' מרים כהן 

 מנהלת משאבי אנוש  -  גב' מרים גביזון 

 מנהלת אגף הרווחה  -  גב' נחמה אוחנה 

 דובר ראש העיר  -  מר עמוס שריג 

 עו"ד המחלקה המשפטית  - עו"ד יהודה ירמולבסקי 

 מנהלת מכרזים וועדות  -  גב' יפה עזריה 
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 -תחילת דיון-

אשר תתקיים ביום ד', י"ד בשבט תשפ"ה,    24הנכם מוזמנים לישיבת מועצת העיר מספר    מר בני ביטון:

 במליאת מועצת העיר.  19:30בשעה  12.2.2025

 30.1.2025אישור פרוטוקול ועדת שמות מיום:  .1

 . בבקשה, אריאל ללוש, יו"ר הוועדה. 30.1.2025אישור פרוטוקול ועדת שמות מיום  מר בני ביטון:

אישור פרוטוקול ועדת שמות, התקבלה בקשה ממשפחת כנפו, דוד כנפו שכולכם מכירים,    מר אריאל ללוש:

דוד היה מראשוני התושבים בדימונה, ממקימי העיר, יו"ר המיתולוגי  .  ISLלהנצחת מועדון הגמלאים של  

 של ים המלח, של עובדי ים המלח, עשה רבות ונצורות למען העובדים, למען העיר.

, בקשה  2על שם דוד כנפו. סעיף    ISLהוחלט פה אחד לקרוא את מועדון הגמלאים של    מר אריאל ללוש:

לובביץ' על שם הרב  יברחוב הרבי מ  56חלקה    39869גוש    606להנצחת בית הכנסת בשכונת השחר, מגרש  

יורם מיכאל אברג'ל זכר צדיק וקדוש לברכה. מקובל, איש חסד מחזיר בתשובה, חרדי ישראלי מייסד וראש  

בנתיבות,   כיום  שמרכזם  פעלים  רב  אברג'ל,  רינה  אימו  שם  על  רינה  קול  פעלים.  ורב  רינה  קול  מוסדות 

ה ממליצים לקרוא את בית הכנסת על  תלמידים ואברכים. חברי הוועד   4,000-במסגרתם לומדים למעלה מ 

 שמו.

 תודה רבה.   מר בני ביטון:

 ? רגע ברשותך, המועדון של חיל זה ברחוב הרימון מר אבי בן זיקרי:

 . כן מר בני ביטון:

 ובית הכנסת בשחר, איזה מהם? הראשון בכניסה?  מר אבי בן זיקרי:

 לא, של הקהילה ההודית.  מר בני ביטון:

אה, אוקיי.  אני רק רוצה לציין שבישיבה, העלתה אורית רעיון שתדונו בו, היא אמרה לי   מר אבי בן זיקרי:

 בפעם הבאה, זאב רווח ויהודה ברקן. 

  מתכוונים לכשתבנה שכונה חדשה לקרא לשכונה על שם של אומנים. אריאל עדכן אותי, אנחנו    מר בני ביטון:

 נשמח מאוד. אני חושב שזאב רווח, חברינו וידידנו, כולנו גדלנו עליו, רעיון מצוין. 

 רעיון מצוין. רחוב זאב רווח פינת יהודה ברקן.  מר אבי בן זיקרי:
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 מה אמרת, איזה בית כנסת זה הולך להיות שם? מר עופר טלקר:

 של הקהילה.  מר בני ביטון:

 אבל באיזה מקום זה? באיזה רחוב?  מר עופר טלקר:

 '. ץמילובביהרבי  מר אריאל ללוש:

 מה אתה אומר? מר עופר טלקר:

 ואיך הוא ייקרא? מר עופר טלקר:

קול    -על שם הרב יורם אברג'ל. איך הוא ייקרא, מבחינת שם זה כבר משהו שאולי אפשר   מר אריאל ללוש:

 , שאולי מן הראוי שזה יהיה הכיוון. החידא, עם הרב  הבן של רוצה לדבר עם רינה, או, אני 

 תודה רבה.   מר בני ביטון:

 ? 30.1.2025אישור פרוטוקול ועדת שמות מיום:  מי בעד מר בני ביטון:

 . בעד פה אחד

 

 . 9.2.2025. אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום: 2

 . בבקשה, מנכ"ל העירייה. 2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום התשיעי לשני   מר בני ביטון:

 שקל.  5,300,000ערב טוב, הסכום שאישרה מועצת העיר לתמיכות בתחום הספורט הוא  מר שוקי קליין:

 מה אמרת? לא שמענו.  מר עופר טלקר:

שקל. אני אומר    5,300,000הסכום שאישרה מועצת העיר לתמיכות בתחום הספורט הוא    מר שוקי קליין:

את זה, את הדברים לאט. לעניין, נתחיל עם התמיכה של מ.ס דימונה. עמותת מ.ס. דימונה ביקשה תמיכה  

  מיליון כדי לאפשר לה להמשיך לפעול באופן נאות לנוכח ההתחייבויות שנתנה על עצמה. הוועדה   4על סך  

שקל. יש לקזז תמיכה    385,000, סכום זה כולל את המקדמה על סך  3,520,000ממליצה לתמוך בעמותה בסך  

עקיפה לשימוש באצטדיון על פי דיווח הגזבר. התמיכה תועבר בכפוף לתזרים המזומנים של העירייה. עמותת  

 118החלטה מס' 
 .30.1.2025פרוטוקול ועדת שמות מיום:  מליאת מועצת העיר מאשרת

 פה אחד. בעד
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ש"ח, סכום    1,116,000יד, לנוכח הצעת התקציב שצירפה העמותה ממליצה הוועדה על תמיכה בסך  -כדור

ש"ח, יש לקזז את התמיכה העקיפה על פי דיווח הגזבר. התמיכה    98,000זה כולל מקדמה שהעברנו על סך  

 תועבר בכפוף לתזרים המזומנים. 

לפני שניתן את זכות הדיבור לחברים שלי, אני רק אגיד שאנחנו רוצים להדגיש חברות    מר אבי בן זיקרי: 

אלף שקלים.    850וחברי המועצה, אנחנו מדברים על תוספת משנה שעברה של הכדורגל, שלא יודע שובע, של  

ייגות  אלף שקלים יותר. וזה הבסיס לדיון שלנו ולהסת   850וקצת יותר,    3.5-ל  2.7- קחו את זה בחשבון, מ

 שלנו. 

 . בתקציבכבר אישרנו את זה  רו"ח תומר ביטון:

אישרנו מסגרת, הוא יכול, מחר ראש העיר יכול להגיד תשמע אני משנה כיוון אני נותן    מר אבי בן זיקרי:

 מיליון ילך למקום אחר. 3-מיליון זה הכל בסדר, ו 2להם רק 

 המסגרת הזאת כבר התדיינה אז בדיוני התקציב.  רו"ח תומר ביטון:

 לא, ועדת התמיכות לא דנה לפי מסגרת. מר אבי בן זיקרי:

 תקשיב זה דינמי.  מר עופר טלקר:

אלף   100התקציב אושר ובכל זאת על פי חוק מתכנסת ועדת תמיכות ויכולה להחליט גם   מר אבי בן זיקרי:

 שקל עקרונית. היא לא חייבת להגיע למסגרת. 

 צודק מאה אחוז אבי. צודק אבי. בבקשה, מישהו עוד רוצה להתייחס?  מר בני ביטון:

 כן, בוודאי.  גב' אורית כהן:

 בבקשה. מר בני ביטון:

תודה. חברי המועצה, תדמיינו לכם מה אפשר לעשות בשלושה וחצי מיליון שקלים. סבסוד   גב' אורית כהן:

הקייטנות בחופשים, הפחתת תשלומי הורים לגנים ותוכנית ניצנים, לבטל היטל שמירה, לבטל אישור תושב  

ל מה  בתשלום, חניה חינם לתושבי דימונה, אנחנו מדברים על הכחול לבן, הנחה בארנונה. אתם מבינים ע 

מ.ס.   הכדורגל  לקבוצת  שקלים  מיליון  וחצי  שלושה  הסכום?  את  שומעים  אתם  להצביע?  הולכים  אתם 

דימונה. בליגה לאומית אין תקציב כזה. ראש העיר, אולי יש לך חלום? ואתה חושב שאתה אלונה ברקת או  

אתה שאותו  הכסף  האישי.  מכספם  שלהם  הקבוצות  את  שמממנים  שחר,  לקבוצת    יעקב  להעביר  מבקש 

הכדורגל הוא כספי ציבור, לא כסף אישי שלך. אתה לא הבעלים של מ.ס. דימונה, אתה ראש עיר שכבר שנים  

מביא מודל שלא מצליח. תהיה הוגן ותספר לחברי המועצה והציבור לאן הולך הכסף. אז אני אספר לכם,  

ניתן לביטול, לדעתי חוזה בכלל לא חוקי  הכסף הולך למנג'ר קלינגר שלא מספק תוצאות, עם חוזה שלא  
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שאגב משולם מכספי מפעל הפיס. שחקנים, תקשיבו טוב טוב, חוץ משחקן אחד, אף שחקן הוא לא מדימונה,  

עדנני, דניאל אלמליח, אריאל אלמועלם, חי חיים   חבל שאסי לא נמצא כאן. ירדן משה אבוחצירא, עידן 

ביטון.   עמית  ביטון,  ליאם  בוזנח,  שי  בורוזובקי,  אלון  שמתוכם  31בוזגלו,  שאינם    30  שחקנים,  שחקנים 

מדימונה, שמקבלים משכורות, רכב, דירות שכורות, נסיעות ועוד דברים. למרות כל הכישלונות והטעויות,  

אתם ממשיכים במסע החתמות. רק לפני שבוע החתמתם שחקן בשם דניאל דוד, שחקן התקפה שלא כבש  

בעוד ששחקנים ש העונה,  רגע בסוף  בעוד  ואנו  ולא  שנתיים שער במשחק רשמי  דימונה  גדלו במועדון של 

תימים שחקן שלא ראה דקות משחק. ראש העיר, אין שחקנים  חקיבלו הזדמנות, בטענה שהם חסרי ניסיון ומ 

טובים בדימונה? הילדים שלנו לא ראויים לשחק בקבוצה? אני באמת שואלת ממקום שאני רוצה תשובות  

אתם   שנים  כמה  מדימונה?  לשחקן  הזדמנות  לתת  יכולתם  לא  דוד,  דניאל  את  להחתים  במקום  ממך, 

ל מגיעים  ולא  מטורפים  סכומים  שלו  משקיעים  מהתרומה  גדול  שחלק  יודע  הפיס  מפעל  האם  תוצאות? 

להם   ולתת  דימונה  ילדי  את  לקדם  שבמקום  מדימונה?  שאינם  לילדים  הולך  בדימונה  הספורט  למועדון 

יכוי שמ.ס. דימונה תעלה ליגה הוא כמו  הזדמנות, אתם משלמים משכורות עתק לשחקנים לא מדימונה. הס 

הסיכוי לזכות בלוטו. דימונה מקום רביעי, ויהיה קשה מאוד עד בלתי אפשרי לצמצם את הפער. וגם אם  

תצמצמו, יש לכם את הפלייאוף, שזה כמעט בלתי אפשרי, שגם זה עולה כסף. אתה מופתע מהידע שלי, אני  

פים, ואליך אני רוצה לפנות, שוקי. על פי הפרוטוקול מוועדת  רואה אדוני ראש העיר. תעצרו את העברת הכס

ב שהתקיימה  אמרת: 9.2-התמיכות  מה  מצטטת  אני  בכדורגל.  קצת  שמבין  כאחד  ממך  מחזיקה  ואני   ,

"מדובר בקבוצת הכדורגל הגדולה והבכירה בדימונה. יש לקבוצה רצון לעלות ליגה והיא משמעותית לרבים  

יודע מה מצב הקבוצה ומה היכולות  מתושבי העיר ולכן יש מקום   לתמוך בה". אתה יושב בוועדה ואתה 

שגויה   דעת  חוות  נותן  ואתה  המועדון  של  ההחלטות  וקבלת  הכסף  בזבוז  על  זועמים  העיר  תושבי  שלה. 

לוועדה. לא יקום צדיק אחד שיגיד די לבזבוז כספי הציבור. תתעוררו מהחלום, כך לא בונים קבוצת כדורגל  

ים. כסף הוא אמצעי, אבל צריך גם דרך לב ונשמה. לשחקני הקבוצה אין כל רצון או יכולת  וכך לא מנצח 

להצליח, כי דימונה לא בלב והנשמה שלהם. אין להם גאווה דימונאית. אני אשמח להתייחסות שלך, אדוני  

 ראש העיר. 

 תודה רבה. מר בני ביטון:

 אני רק אוסיף, בבקשה ממך.  מר עופר טלקר:

 בבקשה. מר בני ביטון:

אתם יודעים, חברי מועצת העיר, זו הקבוצה הכושלת ביותר שהייתה לנו עם התקציב הגדול    מר עופר טלקר:

ביותר שהיה. שימו לב למספר שאני אומר לכם, תחזיקו טוב בכיסא, תאמינו לי שהייתי גם בצד הזה. כדי  

שקלים,   מיליון 15לקבל מזערי כמה עשרות אלפי שקלים, הזענו. ותראה מה עושה ראש העיר. ארבע שנים, 

לא להאמין, בקבוצה כושלת, ללא תוצאות, ללא שחקני בית, מפרנס את האנשים מבחוץ. ניר קלינגר מגיע,  

חוזה ללא אפשרות לעצור אותו באמצע, לא ראיתי דבר כזה. ותראה מה אני כתבתי לך ראש העיר, לפני כמה  

ושה את זה, אבל אני, שמונה חודשים שאני מתריע  זמן דיברתי איתך? שמונה חודשים. עכשיו תראה, אורית ע 



 

 12.2.25 - 24-25מועצה 

7 

יד, אני מבין בספורט,  -בפניך, ראש העיר, במועצה על ניהול הכדורגל. אמרת לי אני ספורטאי, שיחקתי כדור

אני רואה כמה אתה מבין, אני רואה את הכישלונות. אבל כדרכו אתה מנפנף בזלזול במה שאומרים לך, וזו  

ים מנג'ר לחוזה עתק של  מיליון שקלים של הציבור הולך לאבדון. לא יכול להיות שמחתימ  15התוצאה.  

שלוש שנים ללא אפשרות ביטול. אותו מנג'ר שכבר משמש כפרשן בערוץ הספורט משתכר יותר מברק יצחקי.  

 זה לא הגיוני, חברים, לא הגיוני. חברי מועצת העיר, זה לא הגיוני. 

 מי שלא יודע ברק יצחקי זה מאמן של בית"ר ירושלים.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, הם יודעים.  מר עופר טלקר:

 השלישי בליגת העל. ניר קלינגר משתכר גבוה ממנו, שתדעו.  מר אבי בן זיקרי:

אתה מתפטר  ,  של ניר קלינגר ושל ברק יצחקכולם יודעים. אבי, ואם אני מראה לך את השכר    מר בני ביטון:

 ממועצת העיר?  

 אני יכול להגיד כי אתה היית צריך להתפטר כבר, זה שתפסתי אותך. מר אבי בן זיקרי:

 סליחה, סיימת? מר בני ביטון:

מיליון שכר, השקעת. האם זה נכון או לא נכון? בטח שזה נכון.    15אני רק אמרתי לך  לא,    מר עופר טלקר:

 בדקנו. כבר בתחילת העונה, פוטר מאמן ובמקומו מונה עובד רשות הספורט העירונית המקורב לראש העיר.

 ? קיבלתם חוות דעת מר בני ביטון:

 כן קיבלנו, קיבלנו, קיבלנו ואני אומר לך את זה שוב.  מר עופר טלקר:

 היא לא חד משמעית בני.  מר אבי בן זיקרי:

 תראה בני, בני יכול להגיע למקומות, תקשיב בני, זה עוד לא סגור.  מר עופר טלקר:

תקשיב היועץ המשפטי, אני מבקש להצבעה, יש פה הקלטה לפייסבוק בשידור ישיר, בניגוד    מר בני ביטון:

 לחוק של חברי מועצת העיר. 

 אין חוק כזה. לא, אין חוק כזה.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, אני מבקש להצביע.  מר בני ביטון:

להתייחס בבקשה. שני דברים, א', בני, זה לא  רגע, שנייה, שנייה, תן לי   בני, אין חוק כזה.   מר אבי בן זיקרי:

כן, גם ליועץ המשפטי, אבל אין בעיה. שניה, על   מנוגד לחוק, אנחנו רגועים, אנחנו מדברים ברוח טובה. 
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דימונה   אומר  אתה  איך  חושב,  אני  שני,  דבר  אחד.  דבר  זה  כזה,  חוק  אין  ראשון,  דבר  זה  לייב.  השידור 

מתקדמת לכחול לבן? שדימונה תתקדם קודם כל לשקיפות ולשידור של לייב של המועצה. התושבים רוצים  

סיימתי, רגע, לא    איש. אם הם רוצים. לא  100לראות, הרי המליאה פתוחה באופן כללי, יכולים לבוא לפה  

סיימנו. ודבר אחרון, אנחנו מצלמים את עצמנו. לא מעלים, לא מעלים וגם יש הבדל בין לייב לבין לא לייב.  

אני אגיד עוד דבר אחד, אנחנו מצלמים את עצמנו, אני את עצמי יכול לעשות מה שאני רוצה, עם כל הכבוד  

 אליך ולכל מי שיגיד פה, אני מצלם את עצמי. 

 מה שהיועמ"ש יגיד.  מר בני ביטון:

לא, אבל לא ירד הלייב, בני. לא ירד גם אם יבוא לפה עכשיו שופט נשיא ביהמ"ש העליון.   מר אבי בן זיקרי:

 לא ירד, נקודה. 

 הוא שלי. אתה תגיד לי אתה דיקטטור? אתה דיקטטור? אתה אומר לי אל תצלם את עצמי?   מר עופר טלקר:

 ולמה אתה מפחד מלייב? לא הבנתי מה הבעיה? מה הבעיה בלייב?  מר אבי בן זיקרי:

 מה זה הדיקטטורה הזאת?  מר עופר טלקר:

 רואים גם אותנו, שומעים אתכם, מה הבעיה? יש מה להסתיר?  מר אבי בן זיקרי:

אני רוצה רק להמשיך. בני, אנשים בחרו בך, מה אתה מפחד? ממה אתה רועד? מה כל כך    מר עופר טלקר:

מפריע לך שתושבי דימונה ידעו מה הולך במועצה? מה קרה? לא קרה כלום. הכנסת היום, בכנסת, יש ערוץ  

 הכנסת, כל היום מצולם. כל היום מצולם. כל היום מועבר. אני עוד לא סיימתי. 

אתה צודק שאין חוק כזה, אבל זה נהוג שאם המועצה מצלמת ומעלה, אין צורך לצלם כי זה    מר מנחם:

 מפריע. 

 לא, לא מפריע.  מר אבי בן זיקרי:

 למי זה מפריע? גב' אורית כהן:

בן זיקרי: לא מפריע. אתה שומע את ההקלטה, מנחם? לא מפריע, אז לא מפריע לאף אחד. לא    מר אבי 

מפריע. רגע, שנייה, לא מפריע. בני, זה לא ירד עליי. לא ירד, נקודה. לא יורד. אתה רוצה את הישיבה, לא  

 יורד. 

 אין שום בעיה, אני גם לא אתייחס. סיימתם? מר בני ביטון:

 לא.  מר אבי בן זיקרי:
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 בבקשה, מנחם, מה אתה אומר על זה?  מר בני ביטון:

מצלמת את הישיבה, אין צורך לצלם    אני אומר שאין חוק שאוסר אבל זה נהוג שאם המועצה  מר מנחם:

 עוד. 

 אה, נהוג.  מר עופר טלקר:

 לא, מעלה להצבעה. מר בני ביטון:

 מעלה את זה בלייב, לא מפריעים, זה מצולם. מר מנחם:

 בני, אנחנו מצלמים את עצמנו.  גב' אורית כהן:

 - בני, הוא אמר דבר פשוט, הוא אמר, לא מופיע בחוק, נהוג שאם מצלמים מר עופר טלקר:

 אני רוצה חד משמעית תשובה ממך, אדוני היועץ המשפטי.  מר בני ביטון:

אדוני ראש העיר, אדוני ראש העיר. תראה כמה פעמים עצרת אותי, תראה כמה פעמים,    מר עופר טלקר:

אבל אני מכבד אותך אדוני ראש העיר. אני לא מבין, אתה רואה שאנחנו לא מפריעים. המצלמה לא מפריעה  

 לשיח, לא לך, לא חס ושלום רעשים ברקע. 

 אני גם לא מצלמת את מי שלא רוצה, רק אותנו.  גב' אורית כהן:

אם היית אומר לי משהו שמפריע, זה צלם שהבאתי, שעובד לי בפנים של אנשים, אתה    מר עופר טלקר:

 צודק, זה מפריע. 

אני אומר לך, אני לא רוצה לעצור את זה כרגע, אבל אני אומר לך לישיבה הבאה, לא תיפתח   מר בני ביטון:

 חד וחלק. ר אם מצלמים, ישיבת מועצת עי

 אין בעיה.  גב' אורית כהן:

 לא תיפתח ישיבת מועצת עיר.  מר בני ביטון:

 אז אל תעשה ישיבות, בני. מר אבי בן זיקרי:

 אחוז, אני לא אעשה. תלכו למשרד הפנים, אין בעיה.  100 מר בני ביטון:

 לא, לא, אין לנו בעיה, הכל בסדר.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. סיימת עופר?  מר בני ביטון:
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 אתה עצרת אותי באמצע. מר עופר טלקר:

 יש לך עשר דקות, עברת עשר דקות.  מר בני ביטון:

 לא, בני. שבע דקות.  מר עופר טלקר:

 וסיימת.    עברת עשר דקות. יש לך שתי דקות עכשיו, שתי דקות מר בני ביטון:

תראה, דווקא אני, דווקא די מעניין, שתדע לך. תשאיר אותי, על הרקע. תשאיר אותי, בני.   מר עופר טלקר:

אתה יודע בלייב כמה עושים, כמה הודעות שולחים לי בלייב? תקשיב, בני, אבל אני אומר לך, תירגע. לא  

ץ. בניגוד  שחקנים הוחתמו, דימונה הפכה לתחנת מעבר לכסף קל עבור שחקנים מכל האר   30התחלתי. אומר  

להחלטת הבקרה המאפשרת תקציב של מיליון שקל לשחקנים. אמרנו את זה פעם שעברה. מוציאה העירייה  

מיליון שקל בארבע שנים. אני אמרתי    12-כמעט שלושה מיליון שקלים ועכשיו אנחנו כבר מגלים שזה יותר. כ

חלוטין כישרונות דימונאים. למה זה? כל אלה  מיליון שקל, יש לי על מה להסתמך. אין בסגל כמעט ל  15

מבלי להסתיר את העובדות שעובדי העירייה מכהנים בעמותה בניגוד לתקשי"ר. הנהלות שהתחלפו כי הבינו  

שהם חותמת גומי, ובעיקר ראש עיר שבטוח שהוא יעקב שחר, שמדובר בכסף פרטי שלו. כולנו רוצים הצלחה  

וצים את ההצלחה בספורט אבל זה לא מצליח לך, זה לא הולך לך, תעצור,  בספורט, אדוני ראש העיר, כולנו ר

תנשום, תחוס על כספי הציבור. אמרנו בוא תעשה הנחות כאן, בוא תעשה הנחות בקייטנות, בוא תוריד היטל  

 ביטחון, אבל לא, אתה עדיין באמוק הנושא של הכדורגל ולא ילך לך, תדע לא ילך לך, חבל. בני, תחזור בך. 

 תודה רבה. מר בני ביטון:

 אנחנו מצביעים על כל הפרוטוקול?  מר אבי בן זיקרי:

 הכל, הכל.  מר בני ביטון:

 אז יש לנו עוד משפט אחד על התיאטרון, עוד משפט אחד.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

אדוני היועץ המשפטי, אני יש לי חוות דעת וגם שאלה שאני רוצה. הוועדה תומכת בתיאטרון    גב' אורית כהן:

וזה חשוב, האם חברי הוועדה יודעים את הפרט הבא? מנכל התיאטרון שנבחר ללא מכרז ניהל את מערך  

את דף  הניו מדיה בקמפיין הבחירות של ראש העיר. יתרה מכך, הוא בעלי חברת הניו מדיה יוניק שמנהלת  

הפייסבוק של ראש העיר וזכתה במכרז הניו מדיה של הקרן לפיתוח דימונה. מה אתה אומר? השאלה היא  

 שאלה של ניגוד עניינים, האם יש פה ניגוד עניינים? 

 מה הקשר? קודם כל הוא זכה במכרז. מר בני ביטון:

 לא, הוא לא זכה במכרז, ענו לנו. רפי בר חמאי ענה לי שהוא זכה, לא במכרז. מר אבי בן זיקרי:
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 היה מכרז, לך אני אומר, אבל הוא לא זכה. מר בני ביטון:

 נשמח לראות את המכרז.  גב' אורית כהן:

הוועדה לא תומכת, המועצה תומכת ולא הוועדה. אנחנו מסתכלים על הבקשות, אם יש ניהול    מר מנחם:

תקין. אם יש ניהול תקין, אנחנו לא חוקרים מי התקבל במכרז, מי לא התקבל במכרז ומי מקבל כמה שכר. 

אישרנו אז יש  יש ניהול תקין, יש ניהול תקין של רשם העמותות, זה תנאי לדיון, בלי זה אי אפשר לדון ואם  

 ניהול תקין. 

לא, זה לא קשור לניהול תקין מה שהיא שאלה, ברור שיש לעמותה ניהול תקין, גם ראינו   מר אבי בן זיקרי:

 את הדוחות הכספיים שלה. 

 זה לא ברור.  מר מנחם:

במקרה הזה, ואם אין לה ניהול תקין היא לא באה בכלל. לא, לא, זו לא הנקודה, הנקודה    מר אבי בן זיקרי:

מה שהיא העלתה זה בעצם הקשר, בין מנכ"ל התיאטרון שמקבל תמיכה מהעירייה לבין ראש העיר, הוא  

 מנהל אותו בפייסבוק. דף הפייסבוק שמשולם גם מהעירייה. 

 . אנחנו לא יודעים את זה מר מנחם:

 הנה אני אומר לך עכשיו, אתה לא יכול להגיד לו, אני אומר לך אמיתי. מר אבי בן זיקרי:

 .כרגע אני לא יודע  מר מנחם:

 מה אתה צריך לדעת? אתה רוצה הוכחות לזה כאילו?  מר אבי בן זיקרי:

 לא רוצה שום הוכחות.  מר מנחם:

 אז מה אתה צריך?  מר אבי בן זיקרי:

 יש כללים לבדוק את הבקשה לתמיכה. אמרתי אנחנו לא מאשרים, אתם מאשרים. תצביע נגד.  מר מנחם:

 זה ברור מה. מר אבי בן זיקרי:

 אבל תהליך, מסביר לך תהליך.  מר עופר טלקר:

 מנחם תודה.  מר בני ביטון:

 מנחם, אנחנו מסבירים לך תהליך.  מר עופר טלקר:
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 מנחם תודה רבה.  מר בני ביטון:

 ? 9.2.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום:  מי בעד מר בני ביטון:

 8 –בעד 

 3 -נגד 

 

 

 עיריית דימונה ופרץ טל וקרן ע"י   - 14רח' השיא  – 1200799-607. אישור הגשת תכנית מספר 4

רחוב השיא, על ידי עיריית דימונה טל וקרן פרץ. הגברת    1200799-607אישור הגשת תוכנית    מר בני ביטון:

  ה הסוגייפרשה, לנו לא הייתה שום התנגדות, ביקשנו ממנה ללכת למנהל מקרקעי ישראל, ללכת לבדוק את 

והיא   לקנות את השטח  נתנה לה אישור  הזאת. הלכה למנהלת מקרקעי ישראל, מנהלת מקרקעי ישראל 

 רכשה את זה.  

 יש הערות או הארות?  מר בני ביטון:

ע"י עיריית דימונה ופרץ     -  14רח' השיא  –  1200799-607אישור הגשת תכנית מספר  מי בעד    מר בני ביטון:

 ?טל וקרן

 

 

 

 

 

 

 119החלטה מס' 
 . 9.2.2025פרוטוקול ועדת תמיכות מיום:  מליאת מועצת העיר מאשרת

 3 -, נגד8 -בעד
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 בעד פה אחד 

 

לארצות הברית, במסגרת פרויקט  039182068. אישור נסיעתו של מ"מ רה"ע מר יהודה בצלאל ת.ז. 5

 .24/03/2025-17. בין התאריכים: המתנ"סים"הזמיר" של רשת  

,  039182068אישור נסיעתו של ממלא מקום ראש העיר, מר יהודה בצלאל, תעודת הזהות    מר בני ביטון:

 . מי בעד? 17-24.3.2025לארצות הברית במסגרת פרויקט הזמיר של רשות המתנ"סים. בין התאריכים 

 רגע, שנייה ברשותך.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

נוע ממנו לצאת,  מאנחנו הרי לא רשם האוכלוסין ולא רשות ההגירה, אנחנו לא יכולים ל  מר אבי בן זיקרי:

בני. רציתי לומר בעניין של נסיעה, באופן כללי, לא גם בנסיעה הספציפית הזאת, שבעצם אנחנו כל הזמן  

לנו שורה כזאת, אישור נסיעתו של איקס לכך וכך. הוא לא צריך את האישור שלנו, אנחנו לא רשות    המגיע

 השאלה היא האם האישור הוא תקציבי. כלומר, זה עולה לעיריית כסף, אדוני הגזבר?  ההגירה.

 להעלות את זה לאישור בפני מועצת העיר.   חייב מר בני ביטון:

 במקרה של יהודה בצלאל זה לא על חשבון עיריית דימונה, זה על חשבון מתנ"ס דימונה.  מר בני ביטון:

 אוקיי.  מר אבי בן זיקרי:

 הוא נוסע בתפקיד. הוא נוסע בתפקיד, אתה חייב לאשר כי הוא מקבל שכר מעיריית דימונה. מר בני ביטון:

 121החלטה מס' 
ע"י עיריית דימונה   - 14רח' השיא – 607-1200799הגשת תכנית מספר מועצת העיר מאשרת מליאת 

 296"מגרש  607-1200799דברי הסבר: אישור הצטרפות עיריית דימונה כמגישת תכנית . ופרץ טל וקרן
 14ביעוד מגורים ברח' השיא  296שכ' הגבעה". התכנית מציעה הסדרת מצב קיים במגרש  14רח' השיא 

שכ' הגבעה. התכנית כוללת התאמת גבולות המגרש לפי גבולות פרצלציה מאושרת ע"י שינוי יעוד חלק 
יבורי למגורים ושינוי קווי בניין, הוספת זכויות בניה והגדלת שטח תכסית, קביעת תכליות משטח צ

 ושימושים וקביעת תנאים למתן היתר בניה." 
היות ואין לרשות המקומית כוונה או צורך להשתמש בשצ"פ הנוכחי. אין  חוות דעת מהנדס העיר:

שא בכל הוצאה בהקשר ימניעה לקדם את התכנית המסדירה את המצב בשטח. העירייה/ הוועדה לא ת
 עם עריכת התכנית.

 
 פה אחד. בעד
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 מעולה.  מר אבי בן זיקרי:

שני הסגנים מקבלים שכר וראש העיר, כמו שאני נוסע לארגנטינה והנסיעה לא על חשבון    מר בני ביטון:

 עיריית דימונה, היא על חשבון מעיינות הדרום.  

 , זה בגדול. עייסאו לא    ע ייסנמנעים, לא אכפת לנו אם    אנחנו מר אבי בן זיקרי:

לארצות הברית,    039182068נסיעתו של מ"מ רה"ע מר יהודה בצלאל ת.ז.    מי בעד אישור  מר בני ביטון:

 ? 17-24/03/2025במסגרת פרויקט "הזמיר" של רשת המתנ"סים. בין התאריכים: 

 8 -בעד

 3 -נמנעים

 

. אישור  החזרת תא שטח לרשות מקרקעי ישראל לטובת הקצאתו לתאגיד המים "מעיינות הדרום" 3

 לביצוע עבודות שדרוג ,הרחבה והקמת מאגר חירום למט"ש דימונה.

 אישור החזרת תא שטח לרשות מקרקעי ישראל לטובת הקצאה לתאגיד מעיינות הדרום.  מר בני ביטון:

 במועצה הקודמת? זה מה שהיה  מר אבי בן זיקרי:

 בדיוק.  מר בני ביטון:

 אנחנו בעד.  מר אבי בן זיקרי:

ביטון: בני  אישור    מר  בעד  המים  מי  לתאגיד  הקצאתו  לטובת  ישראל  מקרקעי  לרשות  שטח  תא  החזרת 

 ?"מעיינות הדרום" לביצוע עבודות שדרוג ,הרחבה והקמת מאגר חירום למט"ש דימונה 

 

 

 

 122החלטה מס' 
לארצות הברית,   039182068נסיעתו של מ"מ רה"ע מר יהודה בצלאל ת.ז. את   מועצת העיר מאשרתמליאת 

 . 17-24/03/2025סים. בין התאריכים: " במסגרת פרויקט "הזמיר" של רשת המתנ
 3  -, נמנעים8 -בעד
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 בעד פה אחד 

וגב' חנה   34577970, גב' ג'ניפר אזולאי ת.ז. 031885114. אישור נסיעתם לצרפת של מר עדיאל אלגי ת.ז. 6

הסוכנות היהודית בין  מאגף הצעירים. ליריד קליטת עולים חדשים של  320458375אילתוב ת.ז. 

 .27/03/2025-20התאריכים: 

, הגברת ג'ניפר אזולאי  031885114, אישור נסיעה לצרפת, מר עדיאל אלגי, תעודת זהות  6סעיף    מר בני ביטון:

מאגף צעירים ליריד קליטת עולים    320458375, והגברת חנה אילתוב תעודת הזהות  34577970תעודת הזהות  

טה מאוד מאוד  חדשים. אני רוצה להגיד מילה או שתיים על הנושא, העיר דימונה הולכת לגל עלייה ולקלי

רצינית, לפחות עושים ניסיון מאוד רציני, אנחנו מתחילים בצרפת, עוברים לארצות הברית, עוברים לקנדה  

ועוברים אחרי זה לדרום אמריקה. אגף הצעירים של עיריית דימונה, קלטנו בחורה לשם, דוברת שתי השפות  

טריאול, היא צרפתייה. היא צרפתייה במקור, גם חנה עולה  גם עברית וגם אנגלית. היא עשתה גם עלייה ממונ

לאוקטובר יש באמת התעוררות בגולה    7-חדשה, גם ג'ניפר עולה חדשה ששתיהן הגיעו. אני חושב שלאור ה

 כדי להגיע למדינת ישראל. מי בעד? מי נגד? 

 אני מאחל בהצלחה קודם כל להביא את הצעירים שעזבו לחו"ל.  מר אבי בן זיקרי:

 נמנע? מי  מר בני ביטון:

 למה לא? למטרה טובה.  אנחנו בעד, מר אבי בן זיקרי:

, גב' ג'ניפר אזולאי ת.ז.  031885114אישור נסיעתם לצרפת של מר עדיאל אלגי ת.ז.  : מי בעד  מר בני ביטון

ת.ז.    34577970 אילתוב  חנה  הסוכנות    320458375וגב'  של  חדשים  עולים  קליטת  ליריד  הצעירים.  מאגף 

 ? 20-27/03/2025היהודית בין התאריכים: 

 

 

 

 

 120החלטה מס' 
החזרת תא שטח לרשות מקרקעי ישראל לטובת הקצאתו לתאגיד המים  מליאת מועצת העיר מאשרת

 "מעיינות הדרום" לביצוע עבודות שדרוג ,הרחבה והקמת מאגר חירום למט"ש דימונה 
 פה אחד. בעד
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 בעד פה אחד 

 

 

לטיפול פרטי בקליניקה, אחרי שעות   31889934. אישור עבודה נוספת לעובדת, עו"ס איריס דהן ת.ז. 7

 העבודה.

ביטון: בני  הזהות    מר  תעודת  דהן,  איריס  עוסית  לעובדת  נוספת  עבודה  פרטי    31889934אישור  לטיפול 

 יניקה אחרי שעות העבודה. בקל

לטיפול    31889934אישור עבודה נוספת לעובדת עוסית איריס דהן, תעודת הזהות  מי בעד    מר בני ביטון:

 12/2/2026למשך שנה עד לתאריך  יניקה אחרי שעות העבודה פרטי בקל 

 בעד פה אחד 

 

וסגנית   055617435. אישור מורשה חתימה מתי"א דימונה מנהלת, הגברת תרצה אזולאי מס' ת.ז. 8

מספר   111דימונה סניף  11. חשבון רשות בנק דיסקונט 039195060המנהלת הגב' אפרת סויסה  מס' ת.ז. 

 . 4200308חשבון  

  055617435אישור מורשה חתימה מתי"א דימונה מנהלת, הגברת תרצה אזולאי מס' ת.ז.     מר בני ביטון:

  111דימונה סניף    11. חשבון רשות בנק דיסקונט  039195060וסגנית המנהלת הגב' אפרת סויסה מס' ת.ז.  

 .  4200308מספר חשבון 

ביטון בני  בעד  מר  מי  ת.ז.  :  מס'  אזולאי  תרצה  הגברת  מנהלת,  דימונה  מתי"א  חתימה  מורשה  אישור 

דימונה   11. חשבון רשות בנק דיסקונט 039195060וסגנית המנהלת הגב' אפרת סויסה מס' ת.ז.   055617435

 ? 4200308מספר חשבון  111סניף 

 123החלטה מס' 
, גב' ג'ניפר אזולאי ת.ז. 031885114נסיעתם לצרפת של מר עדיאל אלגי ת.ז. את   מליאת מועצת העיר מאשרת

הצעירים. ליריד קליטת עולים חדשים של הסוכנות היהודית  מאגף  320458375וגב' חנה אילתוב ת.ז.  34577970
 . 20-27/03/2025בין התאריכים: 

 פה אחד. בעד

 124החלטה מס' 
לטיפול פרטי בקליניקה ,   31889934עבודה נוספת לעובדת, עו"ס איריס דהן ת.ז.  מליאת מועצת העיר מאשרת

 12/2/2026למשך שנה עד ל  אחרי שעות העבודה 
 פה אחד. בעד
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 בעד פה אחד 

 

 

   . אישור תב"רים.9

 תב"רים חדשים  
 משרד החינוך   - ₪  765,000  –חידוש מבנה אולפנת צביה  – 1969תב"ר 
 קל"פ   - ₪   300,000 –רכישת כלי אצירה מוטמנים  – 1970תב"ר 

 
   תב"ריםהגדלת 

 מפעל הפיס   -₪   229,877  –מעון יום שיקומי רב תכליתי  – 1639תב"ר 
 ₪   500,000  –בדיקות ותיקוני בטיחות ברחבי העיר  –1898תב"ר 

 
 

 סגירת תב"רים  
 שיפוץ בניינים ברח' מתתיהו הכהן/הסנהדרין/יגאל אלון  – 1681 תב"ר 
 ברח' הנרי המלכה  261-266שיפוץ בניינים   – 1684תב"ר 
 ביצוע הסדרי תנועה רח' גולדה מאיר עד ד. בגין  – 1792תב"ר 
 שיפוץ מעטפת בניינים בשכונת הניצחון  – 1848תב"ר 
 שיפוץ מעטפת בניינים ברח' מתתיהו הכהן  – 1850תב"ר 
 טאבלטים לבתי הספר היסודיים –1900תב"ר 
 מופע הצדעה למתנדבי "חרבות ברזל"  – 1902תב"ר 

 מי בעד? פה אחד, תודה רבה.  מר בני ביטון:

 אני רק לא מצביע על התב"ר של צביה, אני עובד של צביה.  מר צבי יהודה אליסף:

 מר צבי יהודה אליסף לא ישתתף בהצבעה. צודק.  מר בני ביטון:

 מי בעד אישור התברי"ם?  מר בני ביטון:

 

 

 

 

 125החלטה מס' 
מורשה חתימה מתי"א דימונה מנהלת, הגברת תרצה אזולאי מס' ת.ז.   את  מליאת מועצת העיר מאשרת

דימונה סניף   11. חשבון רשות בנק דיסקונט 039195060וסגנית המנהלת הגב' אפרת סויסה  מס' ת.ז.  055617435
 .4200308מספר חשבון   111

 פה אחד. בעד
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 ( שתתף בהצבעהה מר צבי יהודה אליסף לא  )חבר מועצת העיר    -10בעד 

הצעה לסדר היום של חבר מועצת העיר מר אבי בן זיקרי. בנושא: חנייה כחול לבן תו "תושב דימונה" 

 דיגיטלי או פיסי לפי בחירת התושב לכלל תושבי דימונה שיהיו פטורים מתשלום עבור חנייה.  

 , בבקשה אבי. הצעה לסדר  בני ביטון:מר 

מאוד רע וזה התשלום עבור חניה.    פשוטתראו, אנחנו הולכים לפני מהלך שבעיניי הוא    מר אבי בן זיקרי:

ברקע הטיעונים, נדגיש כי ערב הבחירות פורסמה כתבה חדשותית על כוונת ראש העיר להוביל בדיוק את  

המהלך הזה, קרי חניה בתשלום במרכז המסחרי. ראש העיר, בתגובה, הכחיש בתוקף וטען כי מדובר בספין  

ור הדימונאי. בני, לא ראוי. אפשר להגיד מלפני הבחירות  פוליטי. במילים פשוטות, ראש העיר רימה את הציב

מה שאתה הולך לעשות אחרי הבחירות. חבל מאוד. שתיים, בוא נדבר תכלס על העובדות. אין במרכז מצוקת  

חניה כבר למעלה מחודשיים, אתם יודעים למה? א', אגף הרווחה, משרד הפנים, רשות האוכלוסין וההגירה,  

ק שמשכו  הגבייה  מבניין  ואגף  הועברו  שירות,  כאן  שמקבלים  מהפזורה  מעט  לא  יום,  מדי  מאות  של  הל 

העירייה למרכז השירות החדש. בית ספר יוספטל, אתם יכולים ללכת במו עיניכם בשעות הבוקר ולראות  

כולם עברו   וכללית סמייל,  בנק מזרחי  ב'.  חולים  ילדים בקופת  ב'. כללית  ששם מפוצץ, החניה מפוצצת. 

חנויות נסגרו במרכז המסחרי בחודשיים    15חניות ביום. ג'.    250-סנטר. זה חיסכון של כ  ילדימר מהמרכז  

על  רק  מדברים  לא  אנחנו  כי  הקניות.  במתחמי  ריקות  שממילא  חנויות  לעשרות  בנוסף  זאת  האחרונים, 

בתו העבודה.  מפלגת  סניף  פעם  שהיה  איפה  וכולי.  החדש  במרכז  ילדים  שהיינו  על  מדברים  ך  המרכז, 

סנטר. אני רוצה להגיד בלי קשר לחניה, זו מכה קשה מאוד    ילדימרחודשיים, עוברת מרפאת מכבי מהמרכז  

בעיר. אנחנו זוכרים את האבות שלנו כשהיינו ילדים, לאן אתה    1למרכז שהיה פעם מוקד שירותים מספר  

הולך? למרכז לסידורים. זה כבר לא קורה כי כולם יוצאים מפה למרכז. אנחנו בערב היינו סופרים בלטות.  

קן. שלוש, סוחרים מקבלים תו אחד והם מחויבים להגיע עם אותו רכב. אגב, זה כנ"ל  בקיצור, המרכז מתרו

גם לגבי עובדי העירייה. כלומר, אשתי שהיא עובדת עירייה שתחיה יש לה תו אחד על הרכב שלנו ואם אני  

הרכב של הילדה, היא תקבל דו"ח או שתשלם. כנ"ל  סעי עם יעכשיו אומר לה אני לוקח את האוטו למוסך ת 

גם בעלי החנויות. אבל מה שחשוב בבעלי החנויות, חבר'ה, וזה דווקא לאוכלוסייה החלשה יותר. מילא בעל  

החנות במרכז, מגיע למרכז ומקבל תו, אבל העובדים שלהם    ההחנות, שגם הוא לא איש עשיר אני מניח, כול 

שקל בשנה על חניה, וזה    1,000-1,200כרים שכר מינימום בדרך כלל, יצטרכו להוציא עכשיו בערך  תשמש

הרבה כסף בשביל אנשים מסוימים שזה השכר שלהם. המרכז המסחרי, רבותיי, צריך להגיד את האמת  

נורא אל מול יתר מרכזי הקניות בעיר שלהם מעתה יש יתרון ברור. אני   אעדיף  בצעד הזה, מופלה באופן 

ה ולא קפה בעצמאות אצל דני, כי מה לעשות אני בלי סטופר, אני יכול לשבת כמה שאני  לשתות קפה בגולד

רוצה וללכת אה שכחתי את זה ושכחתי את זה. מדובר בעיניי בהטרחה מיותרת שכל המבוגרים החמודים  

 126החלטה מס' 
 רשימת התב"רים. את  מליאת מועצת העיר מאשרת

 10 –בעד 
 חבר מועצת העיר מר צבי יהודה אליסף לא השתתף בהצבעה.
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האלה שפוקדים את המרכז פה למטה, אני לא רוצה לנקוט בשמות אבל כולנו יודעים. א' או שיש להם טלפון  

ואתם מכירים, הם יגידו לך חלאס הרגו לנו את החיים כל יום    4500כשר והם צריכים לעשות עכשיו כוכבית  

חמש שעות, מדברים,  - וזה באמת אנשים שהם, זה לחם חוקם לבוא למרכז ארבע  4500לבוא עם הכוכבית  

פרלמנט. נדגיש, מדובר, השלוש שעות חינם, מדובר בשלוש שעות חינם מצטברות. כלומר, ניסים, אם באת  

והפעלת שעתיים וחצי היית בבנק, לא יודע מה היית אצל רינה, עניינים טק טק טק, חזרת, אתה אומר לי יש  

שעה, זה שלוש שעות סך הכל. יצאת חזרת, נגמר.  לי עוד שלוש שעות, לא, נשאר לך חצי שעה. נותרה לך חצי  

דיירי הבניינים החיים כאן בסביבה, חבר'ה, יש המון בניינים. אני רוצה להגיד לכם שגם הם מופלים באופן  

גס ביותר ואף אחד לא נתן פה סביב השולחן את הדעת על זה. למה אורח שמגיע אליי ברחוב פרק בנווה  

שבא לו ויכול לשבת אצלי חמש שעות, למרות שזה לא נוח שיושבים אצלך    חורש, מרגיש סבבה לחנות איפה

חמש שעות, ופה מגיע אורח, הוא מתחיל, טוב אחי אני חייב ללכת? חבר'ה, זה פשוט להפלות את הדיירים  

, כלל נותני השירותים במרכז אינם זכאים כלל לתו הפוטר  10, אמרתי את זה אני לא אחזור על זה,  9כאן.  

תשלום, כלומר עובדי בנקים וכאלה, באים לעבודה, מעכשיו יש להם הוצאה חדשה בנוסף לארוחת  אותם מ

 צהריים, חניה. 

 כשעובדי העירייה פטורים.  גב' אורית כהן:

עכשיו תראו, אני רוצה לסכם ולומר כך, שימו לב ותזכרו את הפגישה הזאת גם בלייב וגם    מר אבי בן זיקרי: 

, בסדר בני אמרת לי לפני  -יש פרוטוקול. מדובר בפיילוט לקראת השתת המיזם על כל העיר או על רכבים

אחוז,    13-ארנונה עלתה ב ההבחירות גם שלא יהיה במרכז אז אני ככה פחות סומך על המילה שלך. בשנה  

אחוז. הקייטנות התייקרו, יוקר המחייה בלי קשר לעירייה ובלי קשר לבני ביטון משתולל, התושבים    13

נאלצים לשלם היטל שמירה. זה לא הזמן חבר'ה להשית על התושבים. מילא בירוקרטיה, אבל עוד תשלום,  

צו כחול על גבי לבן, שאין צורך, פשוט אין  תרעוד תשלום, ובשבילו הוכחנו לכם שחור על גבי לבן או אם  

צורך, זה מיותר. אמרתי את זה גם מהתחלה. ישנם עוד טיעונים רבים אבל הדבר החשוב ביותר הוא שניתן,  

שימו לב, וחשוב מוטי, לעשות סדר בחניה, באמצעות פיקוח ומתן דו"חות. יש סימונים ברורים, מי שחונה  

ונה באדום לבן יחטוף, מי שחונה בחניית נכים שיחטוף. אבל להכניס את  כפול יקבל דו"ח, מגיע לו. מי שח 

היד לכיס של התושבים, חבר'ה, אני אומר לכם, תקשיבו טוב מה אני אומר לכם. צבי, זה אני אומר לכם,  

אתם תזכרו את זה, זה לדיראון עולם ההצבעה הזאת, לדיראון עולם מה שאני מעלה עכשיו. כמובן בני יבקש  

את זה מסדר היום, למרות שיש לו רוב, הוא מפחד להעלות את זה להצבעה שמא תתפקחו. אני רוצה    להוריד

אלף שקל בחודש,   100להגיד לך בני, דבר אחרון בעניין הזה. אתה יודע, כשיש לך מכונת יחסי ציבור שעולה  

ל מתקדמת  דימונה  ולהגיד  רושה  כפררו  אותו  ולמכור  רקוב  שוקולד  גם  לקחת  יכול  מה  אתה  לבן.  כחול 

לעשות   רוצה  אתה  אחרת,  או  כזו  בעיר  יש  אם  פשוטים.  דרווישים,  אותנו  תשאירו  חבר'ה?  ההתקדמות, 

ויחזרו   תחרות למי יש יותר? לא, מה שטוב בדימונה. אתה יודע, אני אומר לכם, חבר'ה, עוד יעשו פרסה 

ואלה, כיף לי במרכז. ואני חוזר  לדברים האלה ויחזרו לפשטות הזאת שבן אדם יכול לבוא למרכז ולהגיד, ו 

הביתה, הייתי, חזרתי. בלי, תפעיל את הטלפון, תפעיל פנגו, כאב ראש אלוהים ישמור ותשלם אחי. לדעתי  

זה מיותר, לכן ההצעה שלנו היא להעלות. יש לנו גם אלטרנטיבה. אנחנו רוצים, האלטרנטיבה שלנו פשוטה,  

 ל תושבי דימונה שיהיו פטורים מחניה. למען הסדר ולמען הפיקוח, תו אחד אחיד לכל
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 זה קיים.  גב' אורית כהן:

מאוד פשוט, זה קיים בתל אביב, הרי בסופו של דבר תבינו גם בתל אביב, שהיא העיר הכי    מר אבי בן זיקרי:

לך,   על מקום שאסור  ואתה חונה שתי דקות  לבן  יש כחול  גדולה,  הכי  בעיית מצוקת חניה  גדולה בארץ, 

ד  שקל דו"ח. אז גם שם, עם כל הכבו  500גוררים לך את האוטו. אתה משלם אלף שקל לשחרר אותו ועוד  

 לזה, בסוף אין חניה. יש יותר מדי רכבים, זה כל הסיפור.

תודה אבי, תסיים. כל הדמגוגיה, לשם שינוי, רציתי להעלות את זה רק להצבעה, אבל רק אני    מר בני ביטון:

 , אתם יודעים מי עשה את זה? מאיר כהן. 2010-אגיד ללייב שלך, אבי דברר את זה ב

. אתה מפחד, אתה מפחד, אתה מפחד בני, אני הייתי  2011- לא, לא, אל תנסה, זה עבר ב  מר אבי בן זיקרי:

 - הדובר, לא דבררתי כלום, עבר, עבר, מת. לא היה, לא אושר. מה אתה עושה? אתה מכשיר את השרץ 

שקל. היטל שמירה    50אני הייתי חבר מועצה והחלטתם,  שכל אחד שיוציא את התו ישלם    מר בני ביטון:

 אצל מאיר כהן. 

 . היטל שמירה אצל מאיר כהן  הזה לא קשור להיטל שמירה, ז מר אבי בן זיקרי:

 אני מוריד את זה מסדר היום, תודה רבה.  מר בני ביטון:

 ברור שתוריד את זה מסדר היום.  גב' אורית כהן:

 עיר, מחדל שאתה מוריד את זה מסדר היום.הראש  מר עופר טלקר:

 תודה רבה, הישיבה נעולה. מר בני ביטון:

 -סיום דיון-

 

 בברכה,

 

 ________________  ________________ 

 שוקי קליין 
 מנכ"ל העירייה 

 בני ביטון 
 ראש העיר 

 


